. fas ol : pb
hl.ill,! =
@ “PASAND 2L Jol Cugs Y Igmw diges t S olgls ol

A t NS
daneshpasand.ir

toge)l &b

S etk X 1 Ble OMes 9V 1y a5 SN (A

O.AUB =A&T23L:C B 3
\ D.))'))lﬁi’i))& 9)0{:{\/12—“
0. 5L o 1/27 X 10% & jg0 )YV ¢+ oo sloi-V

L 5,5 ooy M55 ganmls 2 s5lams olos 93 dhaii Sy -

+ S JolS 1y I Salo (B
3

(u,b.'&o—r,w) LV V0 st E)MSL;)LLd Sae—)

\ P‘“"’fu" .................... M)%ﬁ&»})@l))ﬁi))y &9..59445&”)&..:'—"

(LS — &5 ) . Gl wnrinncnen $d3e ¥/ )¢ eV

B I L N1 P Cans Olod S 95 OLES Cannni-FF

.MUW"}W}@Q;(C

OxeR|x<1} Oxez|x<iig O&EEN |[x<1}o Ofxew| x<1j
c).b)‘snulm)bu,mlol)s {% |Cl,b €z, b:/—'()}@,-o:u—r

| 0 Qe O W O Z(o O R
T 2L g o 25lg5 g0 > 3z Ly gl 56 e 93—V

Oees DY(C O v(e L o(
T o Ol ) YT dae pos by Ay 4y jS plas-F

Ozl sla 4550 O -5 (¢ O 1A (o O sl

e o Jol5 gl 25 o Jlgw 4 (D
Spugi |y M ={a , b} dcgeme s 4cgamo 1) plos-)



https://daneshpasand.ir/

T 25 38 Jsl g Y fhas Aigad U
“Fasano NS : (Folyls o
30091 Cawna ) g s Ojbe Jool> 3aib € ={7,8} 3 B=1{5,6,7} 3 A= {3,4,5,6} 8I¥
10 ANB = (BuC)—A=
A={2x | x€z,-1 <x <2}
/YO
S 9. L) e3Ue b 1) ) 4o gezre(O
o/NO B={-5,-6 ,-7,...}
T Canl iz 3yl I3l 338 ol 919 Saw 4z ozl ¢ oS (0 O g o b 1) ol Sy 9 45w So-F
o/()
3 2 .
S S gy puS 93~ 97 o (-0
o/a
/0 g gi € 9T G S8 s3e 93(0
a9l G ) o) ©)le Jools sib c=-0 9 b=-V g a=¥ Slal-§
|2a — b| — 3|c| =
|
091 Cawns ) ) ©)le Jool> (o
/YO 2
(3 —+/10)
c 3 QLS yeme S9 1) o 4e gore( Y
A={x€eR | 3<x}
/YO




. los pU Y : ,aU
w" =
TPASAND | ool sl gl Y5 igal (SOl ol
o b : W
daneshpasand.ir - . e e
Mﬁﬁé..........!ulﬁ) '05.0)|G)b
g2 1) sgzme JBLte de gacme(o
® O
°/VO | | | | | | | | .
| | | | | | | | gl
- -0 - -y —Y =) )
B a9 ) 08> 9 )20 o) diio sl u-A
I~
A - E‘ AB=CD . 58 ol Cawl BD bauwg E o j JSis >
170
D o
oS>
A - Cawl A 49l jlumoys AH 305" Coll Cuwl ABC (pudludl (g9luio ki glas, | AH-
170
H C

e
X
p w
\
0O Y

391 Cawrs ) Y 9 X lado ¢ 33l Glice o Edio 95— -

39T Cawss o) Olle Juol>—1 )

o/() 2 -1 -3
G| %
o/VO
6* x37%
673 x3°
< dwn g 1) ) dlael sole Slei( Y
| Y Y -~ / CYy=
S 92 1) g2 slael s oldel o led(o
| 4/8)(105: 2/3)(10_3:

\ 1/2x10° x0/3 x 1073 =

e 90 sode Sl b ) ) wole Juol>- 1V



https://daneshpasand.ir/

